

2021年12月21日

新聞稿

工銀亞洲慈善基金启动【传承爱·爱全城】计划 与青协首度合办本地杰出运动员交流分享会 李慧诗、郑俊梁与北区青年传扬跨越拼搏精神

二零二一年十二月二十一日，香港 — 工銀亞洲慈善基金自成立以来，秉承“关怀社群、奉献社会”的宗旨，因应社会不同阶层所需，于广泛范畴开展慈善项目，致力推动社会可持续发展。工銀亞洲慈善基金本月正式启动【**传承爱·爱全城**】计划，透过安排系列活动，为全港不同地区送上冬日温暖与祝福，服务对象涵盖儿童、青年、低收入家庭及长者，以实际行动传承关爱，爱及全城。

本地体育业界与青少年发展一直是工銀亞洲慈善基金的重点关注和支持对象之一，故工銀亞洲慈善基金今日与香港青年协会合作，于青协领袖学院（前粉岭裁判法院）举办本地杰出运动员交流分享会，作为【**传承爱·爱全城**】系列之序章。期间，香港单车运动员李慧诗及滑浪风帆运动员郑俊梁，与多位来自新界北区的青少年对谈，分享成为杰出运动员的心路历程，从中展现跨越拼搏精神，藉此勉励基层青少年努力不懈，为梦想奋斗，勇于开创未来。

工銀亞洲主席兼执行董事、工銀亞洲慈善基金主席高明女士表示：“工銀亞洲扎根香港逾廿载，一直以提升香港市民福祉为己任，致力促进社会可持续发展。今天，作为【**传承爱·爱全城**】活动的开篇，工銀亞洲慈善基金积极响应特区政府发展战略，以北部都会区为起点和重点，冀藉此分享会让年青一代可从杰出运动员身上传承和践行对社会的责任感与

使命感，将关爱代代相传。运动员跨越挑战的坚毅精神亦正好与工银亚洲突破自我、精益求精的服务理念一脉相承。工银亚洲慈善基金会将继续透过不同的地区工作，为有需要人士提供適切援助，真正实现‘传承爱·爱全城’。”

香港青年协会总干事何永昌先生表示，疫情持续令部分青年失去做运动的动力，身心健康均受影响。他感谢李慧诗及郑俊梁的分享，让青年了解本港运动员的拼搏精神和斗志，为港夺得体坛佳绩，期望青年视这两位运动员为榜样，学习抗逆应变及永不言弃。他指出，青协社区体育部致力推广热爱体育运动的气氛，鼓励青年以团队运动，培育健康体魄，锻炼意志，并带动社区体育发展，同时透过不同主题的体育活动推动小区服务，让青年以体育连系社区，并达至全健身心。

以本次交流分享会为开端，近期工银亚洲慈善基金会还将秉持“植根香港、服务香港”的精神，以社区需要为先、以社会效益为本，密集开展多项以“医疗援助”、“扶贫纾困”为主题的慈善活动，并向本地多间不同规模的社福机构派发防疫物资及检疫试剂，多层次地惠及社会上不同群体，切实援助各阶层有需要人士。



工银亚洲慈善基金会主席高明女士致辞



高明女士致送纪念品予李慧诗及郑俊梁



工银亚洲慈善基金正式启动【传承爱·爱全城】计划

- 完 -

关于工银亚洲慈善基金有限公司

工银亚洲慈善基金有限公司(“工银亚洲慈善基金”)是中国工商银行(亚洲)有限公司(“工银亚洲”)于2020年创立的慈善基金会,致力与不同的非牟利慈善团体合作,藉拨款支持慈善公益项目,为社会上有需要的个人及团体提供適切支持,推动社会的长远可持续发展。有关工银亚洲慈善基金的最新消息,请浏览工银亚洲网站 www.icbcasia.com。

关于香港青年协会

香港青年协会(简称青协)于1960年成立,是香港最具规模的青年服务机构。随着社会不断转变,青年所面对的机遇和挑战时有不同,而青协一直不离不弃,关爱青年并陪伴他们一同成长。本着以青年为本的精神,我们透过专业服务和多元化活动,培育年青一代发挥潜能,为社会贡献所长。至今每年使用我们服务的人次已超过600万。在社会各界支持下,我们全港设有80多个服务单位,全面支持青年人的需要,并提供学习、交流和发挥创意的平台。此外,青协登记会员人数

已超过 45 万；而为推动青年发挥互助精神、实践公民责任的青年义工网络，亦有逾 25 万登记义工。在“青协·有您需要”的信念下，我们致力拓展 12 项核心服务，全面回应青年的需要，并为他们提供適切服务，包括：青年空间、M21 媒体服务、就业支持、边青服务、辅导服务、家长服务、领袖培训、义工服务、教育服务、创意交流、文康体艺及研究出版。详情可浏览网站 hkfyg.org.hk。